Hibiscus syriacus

ketmia syryjska
Synonim tacinski: Althaea frutex HORT.
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Sztywno wyprostowany, wolnorosnacy krzew osiggajacy do 1,5-2 m wys. Liscie sezonowe, pézno
pojawiajgce sie na wiosne, na jesieni zétte. Kwiaty bardzo efektowne, do 10 cm sr., pojedyncze,
podobne do kwiatéw malwy, VI-VIIl. Odmiany réznig sie od siebie zabarwieniem kwiatéw: Wymaga
prochnicznej, przepuszczalnej ziemi. Moze catkowicie zmarzna¢ w surowe zimy, dlatego wymaga
stanowisk ostonietych i cieptych oraz dodatkowo okrycia na zime.
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grupa roslin lisciaste

grupa uzytkowa lisciaste krzewy
docelowa wysokos$¢ odlmdo2m

barwa kwiatow niebieskie

pora kwitnienia czerwiec
nastonecznienie stanowisko stoneczne
wilgotnosc podtoze suche

walory ozdobne z kwiatéw
zastosowanie ogrody przydomowe
strefa 7

Producenci Hibiscus syriacus w Polsce

BOJANOWSKI Michat Szkétka Drzew i Krzewdéw Ozdobnych i Zalesieniowych
FRYSZKOWSCY Szkétka Drzew i Krzewdw

HORTULUS Piotr Bigonski Gospodarstwo Rolne Szkétka Roslin Ozdobnych
KONIK-KRZYZOWSKA Joanna Szkétka Drzew i Krzewéw Owocowych i Ozdobnych "Conica"
MARKFLOR Szkétka Drzew i Krzewow

PIECH Szkétka

PUDELKO Antoni Szkétka Krzewéw Ozdobnych

TEPPER Elzbieta i Janusz Gospodarstwo Ogrodnicze

ULINSCY Szkétkarstwo Ozdobne

WAWRUCH Ryszard, Pelc Krzysztof Szkétka Roslin Owocowych i Ozdobnych w Pojemnikach ,Jézefina”
ZDUNEK Szkétka

ZYWOTNIK Zaktad Szkétkarski Edward Tuczynhski
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